

# Політика

виправлень

ПРАВДА ВАЖЛИВА ДЛЯ НАС. ТОМУ КОЛИ ПОМИЛЯЄМОСЯ, МИ ВИЗНАЄМО СВОЇ ПОМИЛКИ І НАМАГАЄМОСЯ ВИПРАВИТИ ЇХ ЯКОМОГА ШВИДШЕ.

За час співпраці StopFake із фактчекерською програмою Facebook до організації неодноразово надсилали запит з проханням змінити оцінку, яка була поставлена фактчекерами нашої організації.

Автори дописів, координатори сторінок, видавці можуть звернутися до фактчекерської організації за виправленнями якщо:

- виправили контент, який було промарковано;
- вважають, що висновки фактчекерів є недостовірними і хочуть спростувати їх, навівши переконливі докази та підтверджуючі факти.

До StopFake в цілому звертаються після виправлення контенту, бо саме тоді організація може зняти маркування з публікації.

На нашу електронну пошту для виправлень надходить близько 20 листів на місяць. Це прохання користувачів про зміну маркування публікації у Facebook.

Зазвичай, після обговорення з уповноваженим редактором, користувачі згодні з аргументами StopFake і вносять відповідні зміни до своїх публікацій.

Також існує можливість повідомляти редакції про будь-які неточності у матеріалах наших авторів. Ми завжди враховуємо та негайно вносимо виправлення.

# Політика

виправлень

ПРАВДА ВАЖЛИВА ДЛЯ НАС. ТОМУ КОЛИ ПОМИЛЯЄМОСЯ, МИ ВИЗНАЄМО СВОЇ ПОМИЛКИ І НАМАГАЄМОСЯ ВИПРАВИТИ ЇХ ЯКОМОГО ШВИДСЬЕ.

*Наприклад, деякі новинні сайти опублікували матеріал про те, що молода жінка без досвіду стала членом наглядової ради "Укрзалізниці" з величезною зарплатою. Однак після того, як StopFake опублікував спростування, деякі ресурси виправили інформацію у своїх новинах.*

*У 2023 році StopFake продовжив концентруватись на спростуваннях, пов'язаних із російсько-українською війною. За цей рік ми отримали чимало звернень від аудиторії, втім, їх апеляції не вказували на помилки у наших матеріалах, не доводили наявність неточностей, а лише свідчили про незгоду із маркуванням. Фактчекери StopFake регулярно аналізують такі запити, комунікують з читачами. Після викладення аргументів, автори звернень або видаляли пости, або погоджувалися з маркуванням. Також деякі автори вносили корекції у свої матеріали після того, як з'являлася інформація, що спростовує їхні дані.*

*Повна процедура оскаржень рішень фактчекерських організацій відбувається за алгоритмом, встановленим Facebook (повний опис можна знайти [за посиланням](#)).*

*Читачі, які виявили помилку, можуть відправити лист на спеціальну адресу електронної пошти – [stopfake.corrections@gmail.com](mailto:stopfake.corrections@gmail.com), чітко вказавши посилання на публікацію, назву статті, рубрику (наприклад, «Новини») і коротко описавши проблему.*

*StopFake відкритий до діалогу з аудиторією та готовий виправляти власні помилки, якщо такі трапляються у матеріалах.*